

Индивидуальный тур Чеченская Сказка

Продолжительность: 3 дня

Место начала / Завершения тура: Грозный / Грозный

Места показа: Россия, Чеченская Республика, Грозный, Итум-Калинский район, Ножай-Юртовский район

Допустимый возраст: 5+

Цена от Бесплатно	
В стоимость тура включено Проживание, завтрак, 2 обеда в горах, трансфер, гид, входные билеты	В стоимость тура не включено перелет и ужин

Описание тура

В Чеченской Республике можно увидеть практически все: буйство дикой природы, современные архитектурные шедевры, этнические достопримечательности. В Чечне бережно хранят традиции и обычаи, но вместе с тем, не уступают прогрессирующему будущему. Туристов ждет увлекательное путешествия по горным перевалам, красивейшим старинным архитектурным и, конечно, в жемчужину республики – город Грозный.

Программа тура

День 1. Встреча с Грозным

13:10 прибытие в Грозный.

Трансфер в отель «Беркат», размещение.

14.00 время на обед.

15.00 обзорная авто - пешеходная экскурсия по городу Грозный, по следующим достопримечательностям: храм Архангела Михаила, Цветочный парк, далее комплекс высоток «Грозный-Сити», со смотровой площадки одной из башен комплекса, с высоты птичьего полета, город виден как на ладони. Духовное сердце Грозного – мечеть «Сердце Чечни», мечеть издали напоминает хрупкий цветок, а вблизи восхищает величием архитектуры. Пройдемся по проспекту М.Эсамбаева, посетим мемориал Алея Славы с посещением музея имени А.Кадырова. В музее, помимо предметов национального быта, собрана коллекция полотен современных живописцев.

Трансфер в отель.

День 2. Аргунское ущелье

10:00 трансфер в южную часть Чечни на экскурсию по Аргунскому ущелью (77 км).

Старинная дорога ведет вверх по ущелью бурной реки Чанты-Аргун через перевалы в Хевсуретию, затем в Грузию. Дорога вырублена в известняковых скалах.

Короткая остановка у водопадов. Поднявшись вверх по долине небольшой речки, впадающей в Аргун, всего в 100 метрах от дороги вы сможете полюбоваться красивейшим каскадом водопадов Струи воды обрываются по подвесным скалам двадцатиметровой высоты. Рядом с водопадами в живописном месте располагается турбаза Нихалойские водопады. Время на обед.

После обеда экскурсия продолжается в сторону Итум-Кали.

По дороге вы увидите древние башни.

Две башни (в народе называют башни "близнецы"), на этот раз парные, находятся в Ушканье, а также посетим Шатойскую боевую Башню.

В селении Итум-Кали вас ждет увлекательная экскурсия в краеведческий музей имени Хусейна Исаева, на территории замкового комплекса Пхакоч. В удивительном месте находится этот музей: в нем хранится старинное оружие, утварь, предметы быта, орудия труда, которым более ста лет.

Возвращение в город.

День 3. Беной

Завтрак.

09.10 экскурсия в Беной. На реку Ясси.

Маршрут "Ахки т1ай".

Беной - историческая Родина самого крупного чеченского тейпа и Первого Президента Чеченской Республики Ахмат-Хаджи Кадырова. В этом районе находится множество достопримечательностей но основными являются достопримечательности по маршруту "Ахки-Т1ай", который ведет витиеватой лентой сквозь сказочный бенойский лес прямо к устью реки Ясси, столь чистой и бурной, что соприкоснувшись с ее каплями ваши мысли становятся кристально чистыми, а тело наполняется бодростью и природной энергией.

Ярко-голубая вода мощным потоком протекает под стеклянным мостом и, сглаживая камни, бежит в ущелье, над которым для гостей построены ажурные беседки и мости. Оттуда можно бесконечно любоваться водопадами. Мощные кроны деревьев спасают от солнца завораживающие места. Время на обед.

Возвращение в город. Трансфер в аэропорт.

Дополнительно

Расчет стоимости тура производится исходя из количества человек в группе

В зимний период оставляем за собой право на замену экскурсий, из-за опасности на горных дорогах

Страховка

Оформляется за доп. плату, по желанию туриста

Места сбора группы

Грозный

офис Чечен Тур